

NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUMDR. FELLEGI TAMÁS
miniszter

Országgyűlési Hivatala

NFM/17043/5/2011.

Rományszám: K/4337/1

Érkezett: 2011 OKT 11.

Harangozó Gábor úr
országgyűlési képviselőBudapest**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlés Házszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján hozzám intézett „**Mennyi uniós forrást fog felhasználni hazánk 2012-ben?**” című, K/4337. számú írásbeli kérdésére az alábbiakról tájékoztatom:

Az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) programjainak keretében mintegy 1426 milliárd forint kifizetésével számolunk a 2012. évi költségvetési évben, ebből közel 1295 milliárd forint az európai uniós forrás. Terveink szerint 2012-ben több mint 1055 milliárd forint értékben születnek majd támogató döntések.

A szám adatok szerint a támogatási rendszer megújítása egyértelműen sikeres volt: az elmúlt egy esztendőben ugrásszerűen emelkedett a szerződött projektek száma, a lehívott források és a kifizetett támogatások összege pedig megsokszorozódott. 2007 januárja és 2010 májusának vége között hetente átlagosan 103, míg azt követően 175 támogatói szerződés megkötésére került sor, a kifizetések heti átlaga mindeközben 5,5 milliárd forintról közel 15 milliárd forintra nőtt. Tavaly június eleje óta hetente összességében mintegy 2,5-szer több kifizetés történt, mint az azt megelőző időszakban. A gyorsulás ütemét kiválóan mutatja, hogy szeptember harmadik hetében a kifizetések állománya megközelítőleg 19,5 milliárd forinttal emelkedett. Ez nagyjából három és félszer annyi, mint az MSZP-kormány időszakának heti átlaga.

Bár az elmúlt közel másfél évben a kifizetés folyamata jelentősen felgyorsult, több esetben mégis elmaradás tapasztalható. Ennek elsődleges oka a projektgazdákra vezethető vissza, akik a kifizetési kérelmeket a tervezetthez képest megkéseve nyújtják be. A kifizetések előrehaladásának érdekében ezért a projekt végrehajtási oldalán is szükség lenne arra, hogy a szereplők gyorsítsanak ügymenetükön.

A forrásfelhasználás gyorsítása érdekében már eddig is számos intézkedést hoztunk a megújuló fejlesztéspolitika célkitűzéseinek megfelelően. Egységes eljárásrendet alkottunk, központosított rendszert vezettünk be a közbeszerzéseknél, átláthatóvá tettük az intézményrendszert és csökkentettük a közreműködő szervezetek számát. Egyszerűsítettük a pályáztatást, amelynek eredményeként kevesebb lett a pályázati adatlapok és a bekérendő mellékletek száma. Mindezeket túl lehetővé tettük, hogy a pályázatokat elektronikus formában is be lehessen adni, csökkentettük a kifizetések előírt határidejét, egyszerűsítettük a kiemelt projektek előkészítésére vonatkozó szabályokat, továbbá bevezettük a kifizetési folyamatba iktatott elektronikus aláírást is.

Mégis, mivel a korábbi kormányzati időszak támogatási rendszerének lassúsága miatt a következő években még jelentős összegek kifizetését kell megoldani, a tempó további fokozására van szükség.

Ezért kormányhatározatban készülünk összefoglalni mindazokat a feladatokat, amelyeket a terület átfogó megújítása érdekében még el kell végeznünk. A készülő intézkedéscsomag hatékony eszköze lesz a támogatások minden eddiginél gyorsabb célba juttatásának és az MSZP-kormányok idején tapasztalt „ad hoc” intézkedésekkel szemben összetett, a kifizetések valamennyi feltételén egyszerre javító megoldásokat kínál majd.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat szíveskedjék elfogadni.

Budapest, 2011. október „ 11 . ”

Üdvözlettel:

